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CARTA de CITAÇÃO [e INTIMAÇÃO]
Prazo: $citacao.getDescrevePrazo()

Destinatário(a): $!parteSelecionada.tipoParteProcesso.descricao $parteSelecionadaDadosBasicos

Prezado(a) Senhor(a), por meio desta carta, fica:

1. CITADO(A) sobre a presente demanda de Ação de Produção Antecipada de Provas, para (***inserir uma das opções abaixo***)
(i) acompanhar a produção da prova requerida e, querendo, poderá indicar assistente técnico(a) e apresentar quesitos à perícia no prazo de 15 (quinze) dias úteis, ficando CIENTE de que, no caso em questão, não é cabível defesa. Fica, ainda, INTIMADO(A) da designação do(a) perito(a) XXXXXX nos presentes autos. Tudo em conformidade com os arts. 381, 382 e 465 do Código de Processo Civil.
(ii) dar cumprimento no prazo de 15 (quinze) dias úteis à determinação judicial proferida em XX/XX/XXXX (movimento XX.1) nos termos a seguir parcialmente transcritos: “(...)xxxx(...)”. Tudo em conformidade com os arts. 381 e 382 do Código de Processo Civil.
(iii) apresentar manifestação, por meio de advogado(a) habilitado(a) nos autos, no prazo de 15 (quinze) dias úteis, em conformidade com os arts. 381, 382 e 721 do Código de Processo Civil.

MUDOU DE ENDEREÇO? É dever da parte informar e manter atualizado o endereço onde receberá comunicações processuais, inclusive seus contatos eletrônicos, atualizando essas informações sempre que ocorrer qualquer modificação temporária ou definitiva. Caso contrário, as intimações enviadas aos contatos antigos, informados no processo, poderão ser consideradas válidas (arts. 77 e 274, CPC; art. 217, § 2º, Código de Normas do Foro Judicial do TJPR – Provimento nº 316/2022).

POSSUI DÚVIDAS? Caso necessário, a Secretaria pode ser contatada de segunda à sexta-feira das 12:00 às 18:00, por meio de uma das seguintes formas: a) balcão virtual acessível ao endereço https://www.tjpr.jus.br/endereco-de-orgaos-do-judiciario; b) aplicativo de mensagens WhatsApp (utilize o número de telefone informado ao início deste documento); c) telefone ou e-mail informados ao início deste documento; d) comparecimento ao endereço físico da Secretaria.
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