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CARTA de CITAÇÃO  [e INTIMAÇÃO]
Prazo: $citacao.getDescrevePrazo()

Destinatário(a): $!parteSelecionada.tipoParteProcesso.descricao
$parteSelecionadaDadosBasicos

Prezado(a) Senhor(a),
Por meio desta carta, Vossa Senhoria fica devidamente CITADO(A) do inteiro teor da petição inicial, ficando ciente de que, no prazo de 15 (quinze) dias, querendo, poderá apresentar resposta, por meio de advogado (a) devidamente constituído (a), conforme estabelece o art. 679 do Código de Processo Civil. Ainda, o(a) senhor(a) fica CIENTE que a ausência de contestação implicará revelia e presunção de veracidade dos fatos apresentados na petição inicial, em conformidade com os arts. 335, 344 e 345 do Código de Processo Civil.
Fica ainda, Vossa Senhoria INTIMADO (A) da DECISÃO REFERENTE AO PEDIDO LIMINAR pleiteado pela parte autora, a seguir parcialmente transcrita: “(...)***(...)”
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(Assinatura autorizada pelo Decreto Judiciário n. º 257/2021)
OBSERVAÇÃO: Comunicação expedida em conformidade com os documentos acessíveis pelo sistema Projudi no endereço eletrônico https://projudi.tjpr.jus.br/projudi/. Caso sejam enviados documentos anexos à presente comunicação, estes poderão ser acessados no endereço eletrônico informado selecionando no menu a opção ‘Consulta via Chave de Validação’ e utilizando a chave identificadora (código de acesso) fornecida junto à contrafé virtual. O conteúdo integral do processo, dependendo do seu nível de sigilo, poderá ser acessado pelo(a) advogado(a) habilitado(a) nos autos ou pela parte, devendo para tanto, ser solicitada sua senha de acesso ao sistema Projudi.

