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O(A) Juiz(íza) de Direito $!autos.getJuizResponsavel().getNome(), da $vara.getDescricao(), referente ao(à) $!parteSelecionada.tipoParteProcesso.descricao: $parteSelecionadaDadosBasicos

MANDA ao(à) Sr(a). Oficial de Justiça que proceda à INTIMAÇÃO do(a) ADVOGADO(A) $parteSelecionadaNome (OAB nº XXX), no endereço [inserir endereço de cumprimento da exibição e entrega de autos], para que imediatamente exiba os autos físicos supracitados, retirados em carga na data de XX/XX/20XX e não restituídos até a presente data, e os entregue, com a advertência da possibilidade de se caracterizar o crime de sonegação de autos, nos termos da decisão que instrui o presente mandado. 

[bookmark: _GoBack]Deve o(a) Sr(a) Oficial de Justiça protocolar junto à OAB/PR o ofício anexo ao presente mandado, e tomar as providências necessárias para que o cumprimento da ordem seja acompanhado por representante da OAB local, conforme determinação judicial.

$assinaturaUsuarioLogadoPorOrdemJuiz2 
(Assinatura autorizada pelo Decreto Judiciário nº 753/2011)
OBSERVAÇÃO: Comunicação expedida em conformidade com documentos acessíveis pelo sistema Projudi no endereço eletrônico https://projudi.tjpr.jus.br/projudi/. Caso sejam anexados documentos à presente comunicação, estes poderão ser visualizados no endereço eletrônico informado selecionando no menu a opção ‘Consulta via Chave de Validação’ e utilizando a chave identificadora (código de acesso) fornecida na contrafé desta comunicação. O conteúdo integral do processo poderá ser acessado, dependendo do seu nível de sigilo e do(a) destinatário(a) desta comunicação, pelo(a) advogado(a) habilitado(a) nos autos ou pela parte, através de senha de acesso pessoal ao sistema Projudi, que deverá ser solicitada à Secretaria da Unidade Judicial.
