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Ao(À) Sr.(a) Oficial
Xº Serviço de Registro Civil das Pessoas Naturais da Comarca de XXXXXXX
[ Endereço físico ***OU*** Ofício enviado por meio eletrônico (xxxxx@xxxx.xxx) ]

$cumprimentoCartorio.getTipoCumprimentoCartorio().getDescricao()
$cumprimentoNumero 

Prezado(a) Senhor(a) Oficial,

Atendendo ao contido nos autos supracitados, envio em anexo o Mandado de ***Nome*** nº XXXX que determina o cumprimento de ordem judicial de registro/anotação pelo(a) Oficial do Registro Civil das Pessoas Naturais responsável. 
***OU***
Atendendo ao contido nos autos supracitados, solicito a Vossa Senhoria que envie a este juízo comprovação do cumprimento da decisão que determinou o registro / a anotação do ato de ***inserir o nome do ato*** , em conformidade com o Mandado de ***Nome*** / Ofício nº XXXXX, à margem do assento de nascimento/casamento registro 00.000, folhas 000, do livro A/B-000 do referido Serviço de Registro Civil das Pessoas Naturais.

Solicito, por fim, o envio de resposta com a comprovação do cumprimento da determinação judicial através do envio de cópia digital da certidão do registro civil devidamente atualizada. 

Atenciosamente,

$assinaturaUsuarioLogadoPorOrdemJuiz2 
(Assinatura autorizada pelo Decreto Judiciário nº 753/2011)
OBSERVAÇÃO: Solicita-se a gentileza de que eventual resposta seja enviada por meio eletrônico para o endereço informado no cabeçalho deste ofício, ou pelo sistema mensageiro/malote digital, caso tenha acesso, com a comprovação do cumprimento da determinação judicial e indicação do número do processo ou número do cumprimento.
