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PROCESSO COM RÉU PRESO: $processoPossuiReuPresoFormatado
$!parteSelecionadaPrioridades
Ao(À) Diretor(a) do
Setor de Psiquiatria Forense do Instituto Médico Legal
Ofício enviado por meio eletrônico (imlcwbpsiq@policiacientifica.pr.gov.br)
OU
Setor de Laudos do Complexo Médico Penal
Ofício enviado por meio eletrônico (laudoscmp@depen.pr.gov.br)

$cumprimentoCartorio.getTipoCumprimentoCartorio().getDescricao()
$cumprimentoNumero

Prezado(a) Diretor(a),

Pelo presente ofício, requeiro, no prazo de XX (xxxx) dias, para a devida instrução do feito: [ESCOLHER ENTRE AS OPÇÕES ABAIXO]

o agendamento de data para realização do exame de [inserir o tipo de exame, ex: sanidade mental, dependência toxicológica] do(a) réu(ré) $parteSelecionadaDadosCompletos.

o cancelamento do exame de [inserir o tipo de exame, ex: sanidade mental, dependência toxicológica] do(a) réu(ré) $parteSelecionadaDadosCompletos, com Requisição de Exame Pericial de nº XXXXXX, agendado para o dia XX/XX/202X, às XXhXX.

a remessa do laudo do exame de [inserir o tipo de exame, ex: sanidade mental, dependência toxicológica] do(a) réu(ré) $parteSelecionadaDadosCompletos, com Requisição de Exame Pericial de nº XXXXXX, realizado na data de XX/XX/202X para a devida instrução do feito.

Atenciosamente,

[bookmark: _GoBack]$assinaturaJuizDireito2
OBSERVAÇÃO: Solicita-se a gentileza de que eventual resposta seja enviada por meio eletrônico para o endereço informado no cabeçalho deste ofício, ou pelo sistema mensageiro/malote digital, caso tenha acesso, com a comprovação do cumprimento da determinação judicial e indicação do número do processo ou número do cumprimento.
