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Serviço Auxiliar da Infância e Juventude de [nome da Comarca]
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Ofício enviado por meio eletrônico (xxxxx@xxx.xxx)
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$cumprimentoNumero

Prezado(a) Diretor(a),

Pelo presente, atendendo ao contido nos autos, solicito a realização, no prazo de XX (xxxx) dias, de [ESCOLHER ENTRE AS OPÇÕES ABAIXO]

estudo social para avaliar a situação [xxxxxxxxxx] relativa à criança / ao adolescente de nome $parteSelecionadaDadosBasicos.

estudo psicológico para avaliar e indicar o procedimento mais adequado ao caso para a produção de provas (depoimento especial ou perícia psicológica), em relação à criança / ao adolescente de nome $parteSelecionadaDadosBasicos, considerando-se a compatibilidade entre a necessidade do meio probatório no processo e a garantia dos direitos fundamentais da criança e do adolescente.

estudo psicológico e realização de entrevistas com a vítima $parteSelecionadaDadosBasicos, para avaliar a veracidade das informações prestadas sobre o crime.

oitiva da vítima $parteSelecionadaDadosBasicos, por meio de perícia multidisciplinar, com o devido encaminhamento do laudo pericial. O procedimento poderá ser gravado em áudio e vídeo, e anexado ao laudo pericial, de acordo com o entendimento do perito.

[bookmark: _GoBack]designação de profissional qualificado para acompanhar o depoimento especial da vítima $parteSelecionadaDadosBasicos, a ser realizado na $audienciaTipo designada, no dia $audienciaDataHora, a ser realizada nas dependências neste Juízo.

Atenciosamente,

$assinaturaUsuarioLogadoPorOrdemJuiz2
(Assinatura autorizada pelo Decreto Judiciário nº 753/2011)
OBSERVAÇÃO: Solicita-se a gentileza de que eventual resposta seja enviada por meio eletrônico para o endereço informado no cabeçalho deste ofício, ou pelo sistema mensageiro/malote digital, caso tenha acesso, com a comprovação do cumprimento da determinação judicial e indicação do número do processo ou número do cumprimento.
