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Prezado(a) Diretor(a),

Pelo presente ofício, requeiro, no prazo de XX (xxxx) dias, para a devida instrução do feito: [ESCOLHER ENTRE AS OPÇÕES ABAIXO]

a realização de exame balístico forense da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)] recebida(s).

a remessa do laudo de constatação / definitivo de eficiência e prestabilidade da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)], apreendida(s) no Inquérito Policial (IP nº $processo.getNumeroInqueritoExecutivoFormatado()), e com Requisição de Exame Pericial de nº XXXXXX, para a devida instrução do feito.

[bookmark: _GoBack]o encaminhamento ao Exército da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) apreendida(s) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)], mediante a confecção e encaminhamento de comprovante de remessa do armamento. Informo que a destinação do armamento aprendido é a destruição / doação à órgãos de segurança pública ou às Forças Armadas (Provimento Conjunto nº 05/2019 do TJPR), em conformidade com a decisão judicial proferida nos autos.

a restituição da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) apreendida(s) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)] ao(à) seu(sua) proprietário(a), bem como o encaminhamento do(s) Termo(s) de Restituição devidamente assinado.

a restituição do armamento apreendido [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)] à Polícia Federal / à Polícia Civil / à Polícia Militar / ao Exército Brasileiro / à Guarda Municipal [acrescentar o nome da Comarca], visto que pertence a tal órgão, devendo permanecer custodiado na instituição a que pertence até a autorização judicial para o seu uso.

a adoção das providências necessárias para o envio do armamento apreendido [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)] à este Juízo, excepcionalmente para exibição em audiência agendada nos presentes autos. O transporte do armamento deve ser feito, em regra, pela Polícia Militar (Ofício Circular nº 134/2020).

Atenciosamente,

$assinaturaJuizDireito2
OBSERVAÇÃO: Solicita-se a gentileza de que eventual resposta seja enviada por meio eletrônico para o endereço informado no cabeçalho deste ofício, ou pelo sistema mensageiro/malote digital, caso tenha acesso, com a comprovação do cumprimento da determinação judicial e indicação do número do processo ou número do cumprimento.
