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Prezado(a) Diretor(a),

Pelo presente ofício, requeiro, no prazo de XX (xxxx) dias, para a devida instrução do feito: [ESCOLHER ENTRE AS OPÇÕES ABAIXO]

a realização de exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex: química legal, computação forense, engenharia forense, relacionados a crimes contra o patrimônio, audiovisuais, contábil] sobre o(s) objeto(s) apreendido(s) [descrever os objetos apreendidos] recebidos.

a remessa do laudo de exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex: química legal, computação forense, engenharia forense, relacionados a crimes contra o patrimônio, audiovisuais, contábil] realizado no(s) objeto(s) apreendido(s) [descrever os objetos apreendidos].

a destruição do(s) objeto(s) apreendido(s) [descrever os objetos apreendidos] recebidos, mediante a confecção e encaminhamento do respectivo termo de destruição.

a remessa do termo de destruição do(s) objeto(s) apreendido(s) [descrever os objetos apreendidos] recebidos.

as diligências necessárias para a restituição do(s) bem(ns) [descrever os objetos apreendidos] ao(à) seu(sua) proprietário(a), bem como o encaminhamento do(s) termo(s) de restituição devidamente assinado.

o encaminhamento da(s) apreensão(ões) [descrever os objetos apreendidos] para este Juízo.

a realização do exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex: clínica médica, genética molecular forense, psiquiatria forense, anatomopatologia, necropsia, crime contra a pessoa, antropologia forense de ossada, antropologia da dentição, identificação veicular, acidentes de trânsito, engenharia forense relacionados a crimes contra o patrimônio] nos seguintes [descrever locais, pessoas ou material].

a remessa do laudo de exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex: clínica médica, genética molecular forense, psiquiatria forense, anatomopatologia, necropsia, crime contra a pessoa, antropologia forense de ossada, antropologia da dentição, identificação veicular, acidentes de trânsito, engenharia forense relacionados a crimes contra o patrimônio] realizado nos seguintes [descrever locais, pessoas ou material] relacionado com o crime.

Atenciosamente,

$assinaturaJuizDireito2
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