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Prezado(a) Diretor(a),

Pelo presente ofício, [ESCOLHER ENTRE AS OPÇÕES ABAIXO]

comunico que houve, em desfavor de $parteSelecionadaDadosNascimento, a determinação judicial cautelar de suspensão da habilitação para dirigir veículo automotor (art. 294, CTB), devendo ser anotada no prontuário do(a) condutor(a), devido ao oferecimento de denúncia pelo crime incurso nas penas do #set($pp = $parteSelecionada ) #set($denunciado= $pp.getDenunciado()) #foreach ($pena in $denunciado.getPenas())$pena.getDescricaoCompletaComArtigoResumido() #end oferecida em $denunciado.getDataOferecimentoFormatada() e recebida em $denunciado.getDataRecebimentoFormatada().

comunico que houve a condenação de $parteSelecionadaDadosNascimento, nas sanções do #set($penasSentenca = $parteSelecionada.getPenasSentencaAtiva()) #if($penasSentenca) #foreach( $pena in $penasSentenca) $pena.getDescricaoCompletaComArtigoResumido() #end #else Sem Sentença #end, na data de $parteSentenciadaDataPublicacaoSentenca, sendo imposta a pena de suspensão / proibição de se obter a permissão ou a habilitação para dirigir veículo automotor (art. 292, CTB) pelo prazo de XX (xxxx) meses / anos, devendo ser anotada no prontuário do(a) condutor(a).

encaminho a Carteira Nacional de Habilitação, tendo em vista a decisão que determinou a suspensão do direito de dirigir veículo automotor ,  pelo prazo de XX (xxxx) meses, cujo documento foi entregue pelo(a) sentenciado(a) $parteSelecionadaDadosBasicos, em Juízo no dia XX/XX/20XX, conforme cópia do termo que segue anexo.
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comunico que inexiste impedimento para a renovação da permissão ou a habilitação para dirigir veículo automotor pela $parteSelecionadaDadosNascimento, vez que se apresentou perante este Juízo a fim de dar prosseguimento nos autos supracitados, sem prejuízo de eventuais suspensões decorrentes de outros processos ou autuações.

solicito que preste mais informações acerca do impedimento registrado em nome do(a) acusado(a), conforme consta do documento juntado no mov. XXXX, o qual segue em anexo.

Atenciosamente,

$assinaturaUsuarioLogadoPorOrdemJuiz2 
(Assinatura autorizada pelo Decreto Judiciário nº 753/2011)
OBSERVAÇÃO: Solicita-se a gentileza de que eventual resposta seja enviada por meio eletrônico para o endereço informado no cabeçalho deste ofício, ou pelo sistema mensageiro/malote digital, caso tenha acesso, com a comprovação do cumprimento da determinação judicial e indicação do número do processo ou número do cumprimento.
