$formatacaoModeloPadrao
$cabecalho
$dadosProcessoCompletoSemContato
Ao(À) Delegado(a) da Polícia Civil de [nome da Comarca]
Ofício enviado por meio eletrônico (xxxxx@xxx.xxx)
$!parteSelecionadaPrioridades

$cumprimentoCartorio.getTipoCumprimentoCartorio().getDescricao()
$cumprimentoNumero

Prezado(a) Delegado(a),

Pelo presente ofício, requeiro, no prazo de XX (xxxx) dias, para a devida instrução do feito, [ESCOLHER ENTRE AS OPÇÕES ABAIXO]

o envio das peças seguintes processuais: [descrever as peças processuais];

as providências necessárias a fim de dar cumprimento à decisão de [descrever a providência] exarada nos presentes autos;

a indicação da(s) lotação(ões) do(s) policial(ais) XXX;

a disponibilização de efetivo para realizar reforço policial a fim de conduzir coercitivamente a testemunha abaixo indicada à $audienciaTipo designada, auxiliando em diligência a ser cumprida pelo(a) Oficial(a) de Justiça Sr(a). XXXX (Telefone: xxxx-xxxx). A testemunha poderá ser localizada no endereço apresentado a seguir.
Testemunha(s): $parteSelecionadaDadosBasicos
Data e Hora da Audiência: $audienciaDataHora
Local da Audiência: $juizoEndereco

o encaminhamento da substância entorpecente apreendida [descrever as drogas] para realização de exame de toxicologia forense junto ao Instituto de Criminalística.

a remessa do laudo toxicológico definitivo da substância entorpecente apreendida [descrever as drogas].

o encaminhamento da substância entorpecente apreendida [descrever as drogas] para a incineração / eliminação, mediante a confecção e encaminhamento do termo de destruição. Informo que deverá ser feita a pesagem da droga para fins de equiparação da quantia apreendida e quantia incinerada, bem como a separação de quantia suficiente da substância para a realização da prova e contraprova, observando-se, no mais, o disposto na Lei nº 11.343/2006 e no Código de Normas do Foro Judicial do TJPR.

a remessa do termo de destruição da substância entorpecente apreendida, esclarecendo que a determinação já restou comunicada a essa unidade policial por meio do Ofício nº XXXXXXXX, na data de XX/XX/202X.

o encaminhamento da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) apreendida(s) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)] para realização do exame pericial de constatação / eficiência e prestabilidade junto ao Instituto de Criminalística (Provimento nº 05/2019 do TJPR).

a remessa do laudo de constatação / definitivo de eficiência e prestabilidade da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) apreendida(s) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)].

o encaminhamento ao Exército da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) apreendida(s) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)], mediante a confecção e encaminhamento de comprovante de remessa do armamento. Informo que a destinação do armamento aprendido é a destruição / doação à órgãos de segurança pública ou às Forças Armadas (Provimento nº 05/2019 do TJPR), em conformidade com a decisão judicial proferida nos autos.

as diligências necessárias para a restituição da(s) arma(s) de fogo/munição(ões) apreendida(s) [descrever arma(s) de fogo/munição(ões)] ao(à) seu(sua) proprietário(a), bem como o encaminhamento do(s) Termo(s) de Restituição devidamente assinado(s).

[bookmark: _GoBack]o encaminhamento do(s) objeto(s) apreendido(s) [descrever os objetos apreendidos] para realização do exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex.: química legal, computação forense, engenharia forense, relacionados a crimes contra o patrimônio, audiovisuais, contábil] junto ao Instituto de Criminalística / Instituto Médico Legal.

a remessa do laudo de exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex.: química legal, computação forense, engenharia forense, relacionados a crimes contra o patrimônio, audiovisuais, contábil] realizado pelo Instituto de Criminalística / Instituto Médico Legal no(s) objeto(s) apreendido(s) [descrever os objetos apreendidos].

a destruição do(s) objeto(s) apreendido(s) [descrever os objetos apreendidos], mediante a confecção e encaminhamento do respectivo termo de destruição.

a remessa do termo de destruição do(s) objeto(s) apreendido(s), esclarecendo que a determinação já restou comunicada a essa unidade policial por meio do Ofício nº XXXXXXXX, na data de XX/XX/202X.

as diligências necessárias para a restituição do(s) bem(ns) [descrever os objetos apreendidos] ao(à) seu(sua) proprietário(a), bem como o encaminhamento do(s) termo(s) de restituição devidamente assinado.

o encaminhamento da(s) apreensão(ões) [descrever os objetos apreendidos] para este Juízo.

as diligências necessárias para a realização do exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex.: clínica médica, genética molecular forense, psiquiatria forense, anatomopatologia, necropsia, crime contra a pessoa, antropologia forense de ossada, antropologia da dentição, identificação veicular, acidentes de trânsito, engenharia forense relacionados a crimes contra o patrimônio] nos seguintes [descrever locais, pessoas ou material] relacionado com o crime, junto ao Instituto de Criminalística / Instituto Médico Legal.

a remessa do laudo de exame pericial de [descrever o exame solicitado, ex.: clínica médica, genética molecular forense, psiquiatria forense, anatomopatologia, necropsia, crime contra a pessoa, antropologia forense de ossada, antropologia da dentição, identificação veicular, acidentes de trânsito, engenharia forense relacionados a crimes contra o patrimônio] nos seguintes [descrever locais, pessoas ou material] realizado pelo Instituto de Criminalística / Instituto Médico Legal.

Atenciosamente,

$assinaturaJuizDireito2
OBSERVAÇÃO: Solicita-se a gentileza de que eventual resposta seja enviada por meio eletrônico para o endereço informado no cabeçalho deste ofício, ou pelo sistema mensageiro/malote digital, caso tenha acesso, com a comprovação do cumprimento da determinação judicial e indicação do número do processo ou número do cumprimento. 
