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CARTA de INTIMAÇÃO
#if( $cumprimentoCartorio.getDescrevePrazo() != "" ) Prazo: $intimacao.getDescrevePrazo()#end

Destinatário(a): $!parteSelecionada.tipoParteProcesso.descricao $parteSelecionadaDadosCompletos

Por meio desta carta, fica:

1. INTIMADO(A) sobre o conteúdo da sentença absolutória (em anexo) proferida pelo(a) Juiz(a) nos autos acima indicados.

(***SE TIVER BEM APREENDIDO NOS AUTOS***)
2. ADVERTIDO(A) de que deverá comparecer em Secretaria a fim de manifestar seu interesse na eventual restituição de objeto/bem apreendido, alertando-se de que a ausência de comparecimento no prazo assinalado implicará destinação diversa do respectivo objeto/bem.

MUDOU DE ENDEREÇO? É preciso comunicar à Secretaria do Juizado as mudanças de endereço ocorridas durante o processo. O processo seguirá sem a presença do(a) acusado(a) que, citado(a) ou intimado(a) pessoalmente para qualquer ato, mudar de residência sem comunicar o novo endereço ao juízo (art. 367, CPP). 

POSSUI DÚVIDAS? Caso necessário, a Secretaria pode ser contatada de segunda à sexta-feira, das 12:00 às 18:00, por meio de uma das seguintes formas: a) balcão virtual acessível ao endereço https://www.tjpr.jus.br/endereco-de-orgaos-do-judiciario; b) aplicativo de mensagens WhatsApp (utilize o número de telefone informado ao início deste documento); c) telefone ou e-mail informados ao início deste documento; d) comparecimento ao endereço físico da Secretaria.

$assinaturaUsuarioLogadoPorOrdemJuiz2
OBSERVAÇÃO: Comunicação expedida em conformidade com documentos acessíveis pelo sistema Projudi no endereço eletrônico https://projudi.tjpr.jus.br/projudi/. Caso sejam anexados documentos à presente comunicação, estes poderão ser visualizados no endereço eletrônico informado selecionando no menu a opção ‘Consulta via Chave de Validação’ e utilizando a chave identificadora (código de acesso) fornecida na contrafé desta comunicação. O conteúdo integral do processo poderá ser acessado, dependendo do seu nível de sigilo e do(a) destinatário(a) desta comunicação, por meio de senha de acesso pessoal ao sistema Projudi, que deverá ser solicitada à Secretaria do Juizado.
