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CERTIDÃO POSITIVA DE COMUNICAÇÃO PESSOAL
INTIMAÇÃO PRESENCIAL EM SECRETARIA

Certifico que, nesta data e no local de endereço deste Juízo, o(a) $!parteSelecionada.tipoParteProcesso.descricao $parteSelecionadaDadosBasicos compareceu presencialmente nesta Secretaria e, em cumprimento ao determinado nos autos em epígrafe, procedi à sua INTIMAÇÃO para [ ***escolher o conteúdo da intimação*** ] 

i) tomar ciência do conteúdo do(a) despacho/decisão/sentença de movimento XX e, caso seja de seu interesse, do prazo de XX (xxxx) dias, a contar da data de recebimento desta intimação, para manifestar-se, por meio de advogado(a).

ii) participar da $audienciaTipo designada, na data e hora $audienciaDataHora e na modalidade $audienciaModalidade, bem como sobre consequências de sua ausência ao ato e as demais informações pertinentes para instruir a participação na referida audiência.

iii) [***descrever outra finalidade da intimação***].

Certifico que durante o ato procedi à entrega da contrafé (cópia do documento contendo a chave de acesso ao documento/processo e orientações sobre sua forma de acesso por meio do sistema Projudi), a comunicação das demais informações necessárias ao ato e advertências pertinentes.

[bookmark: _Hlk90902520]O(A) destinatário(a) aceitou a contrafé e exarou a sua nota de ciente. / O(A) destinatário(a) negou o recebimento da contrafé e a opor a sua nota de ciente.

Era o que tinha a certificar.
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